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Základné údaje o spoločnosti 

 

Obchodné meno a sídlo:    Brose Prievidza, spol. s r. o. 

Max Brose 2909/20,  

Prievidza 971 01 

 

Dátum založenia:     8. januára 2015 

 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra): 10. marca 2015  

 

IČO:       480 464 34 

 

IČ DPH:      SK2120009485 

 

Právna forma:      Spoločnosť s ručením obmedzeným 

  

Predmet činnosti: 

 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi  

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 

 výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných  

prostriedkov, dielov a príslušenstva pre motorové vozidlá a iné 

dopravné prostriedky. 

 

Počet zamestnanov: 

Priemerný počet zamestnancov spoločnosti Brose Prievidza, spol. s r. o. v roku 2021 bol 

1117, z toho 30 vedúcich zamestnancov. 
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Charakteristika spoločnosti 

 

Už viac ako 100 rokov je spoločnosť Brose popredným spolutvorcom budúcnosti automobilu. 

Naše výrobky zvyšujú komfort, bezpečnosť a hospodárnosť vo vozidle. Preto Brose skupina 

investuje osem percent obratu do výskumu a vývoja. Spoločnosť Brose Prievidza, spol. s r. o. 

vynakladá náklady na oblasť výskumu a vývoja. V roku 2021 sa spoločnosť zamerala na 3 

hlavné projekty výskumu a vývoja a to na vývoj elektromotorčekov a ich elektroniky, vývoj 

dvíhačov okien a vývoj dvíhačov piatych dverí.  

Viac ako 26tis. Zamestnancov v 63 lokalitách v 23 krajinách vyprodukuje 6,3 miliardy EUR 

obratu ročne. Či už ľahké konštrukcie, elektronicky komutované motory alebo dverové 

a sedacie systémy. Množstvo patentov podčiarkuje inovačný potenciál nášho medzinárodného 

a interdisciplinárneho tímu. 

 

Naša hlavná kompetencia spočíva v spojení mechaniky, elektriky a elektroniky. Ako partner 

medzinárodného automobilového priemyslu dodáva Brose asi 80 značkám automobilov, ako aj 

viac ako 40 dodávateľom mechatronické systémy pre dvere, sedadlá a elektromotory. Každé 

druhé nové vozidlo v rámci sveta je vybavené minimálne jedným produktom Brose. Pre vodiča 

zväčša neviditeľné, starajú sa o bezpečnosť, komfort a hospodárnosť. 

 

Závod v Prievidzi bol uvedený do prevádzky v roku 2016. Je zameraný na výrobu zdvíhačov 

okien, motorov pre zdvíhače okien a pohony pre zdvíhanie zadných dverí. 

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nenadobudla v účtovnom období žiadne akcie, dočasné listy alebo obchodné 

podiely v iných spoločnostiach, vrátane materskej účtovnej jednotky. 
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Organizačná štruktúra spoločnosti 

 

 

 

Životné prostredie 

 

Vplyv Spoločnosti na životné prostredie 

Brose Prievidza sleduje dôsledne a s veľkou angažovanosťou ekologické ciele koncernu Brose 

týkajúce sa produkcie aj produktov. 

Ochrana životného prostredia nie je len jedným z cieľov, ale podstatnou časťou stratégie 

spoločnosti zameranej na dlhodobý rast hodnoty spoločnosti. 

Aby sme zabezpečili trvalý rozvoj a systematickú ochranu životného prostredia, zohľadňujeme 

dopady výrobných procesov na životné prostredie už vopred pri plánovaní produktov a 

technológií. Pri realizácii týchto požiadaviek sa spoločnosť Brose opiera o základne princípy 

ochrany životného prostredia, ako: systém manažmentu životného prostredia, úspora energii, 

racionálne využívanie úžitkovej a pitnej vody, odpadové hospodárstvo zamerané na 

zhodnocovanie odpadov, ako aj využívanie technológií priaznivých k životnému prostrediu a 

pod. 

 

Environmentálna a energetická politika 

Cieľom spoločnosti je udržať vplyvy na životné prostredie a spotrebu energii na najnižšej 

možnej miere, dodržiavať platné právne predpisy v oblasti ochrany životného prostredia, 

rozhodnutia orgánov štátnej správy a prijímať preventívne opatrenia pre prípad vzniku havárii. 

Spoločnosť vychádza z environmentálnej politiky koncernu Brose a v tomto zmysle udržiava a 

rozvíja svoj systém environmentálneho manažérstva, ktorý je certifikovaný   spoločnosťou 
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TUV v súlade s požiadavkami ISO noriem radu 14 001. Školenia zamestnancov na tému 

ochrany životného prostredia a hospodárneho využívania energií boli realizované na všetkých 

úrovniach. 

Zamestnanci našej spoločnosti sa aktívne podieľajú na zlepšovaní v oblasti úspory vody, 

odpadov, energie a materiálu svojimi návrhmi v rámci akcie  zlepšovacie návrhy. Zamestnanci 

sú pravidelne informovaní a motivovaní k aktivitám v oblasti ŽP a šetrenia energií. 

Každý rok sa v spoločnosti uskutočňuje interný audit a každé 3 roky jeden externý kontrolný 

audit v zmysle normy ISO 14 001. Vždy sme prešli s vynikajúcim výsledkom.  

 

EU Taxonómia 

V júni 2020 zverejnila Európska komisia základné podkladové dokumenty pre EÚ 

Taxonómiu, klasifikačný systém vytvárajúci zoznam environmentálne udržateľných 

ekonomických činností, ktoré majú smerovať investície do udržateľných projektov. Zoznam 

jednotlivých environmentálne udržateľných činností vrátane podrobných technických 

skríningových kritérií bol následne uverejnený v prvom delegovanom akte o klíme v apríli 

2021.  

Taxonómia EÚ vyžaduje, aby veľké spoločnosti zverejnili podiel na svojom obrate, 

prevádzkových výdavkoch („OPEX“) a kapitálových výdavkoch, ktoré súvisia s 

environmentálne udržateľnými činnosťami, ako sú definované v nariadení o taxonómii a 

delegovaných aktoch. V roku 2022 sa od spoločností ešte nevyžaduje, aby používali podrobné 

technické skríningové kritériá na posúdenie súladu ich činností s taxonómiou. Povinné 

zverejnenie informácií za predošlý finančný rok je zjednodušené a zahŕňa iba vykázanie 

súladu s taxonómiou. Činnosti sa považujú za vyhovujúce podľa taxonómie, ak sú uvedené a 

opísané v delegovaných aktoch bez ohľadu na to, či daná ekonomická činnosť spĺňa niektoré 

alebo všetky technické skríningové kritériá ustanovené v týchto delegovaných aktoch.  

Spoločnosť analyzuje požiadavky novej EÚ legislatívy a interné dáta potrebné na posúdenie 

súladu svojich činností s EÚ taxonómiou a ich zverejnenie, ale z dôvodu komplexnosti 

a nedostupnosti interných dát, tieto informácie za finančný rok končiaci sa 31. decembra 2021 

neuvádza. 
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Významní odberatelia 

 

Naši najvýznamnejší odberatelia: 

 

 

 

Iné dôležité informácie 

 

Na konci roku 2019 sa objavili prvé správy o COVID-19 z Číny. Šírenie choroby nemalo 

negatívny vplyv na schopnosť spoločnosti vymáhať pohľadávky a vyrovnať záväzky, prístup 

k financovaniu a jeho obmedzeniam a na prehodnotenie úsudkov spoločnosti týkajúcich sa 

odhadov alebo iných významných negatívnych dopadov. Vedenie spoločnosti bude naďalej 

pozorne monitorovať potenciálny dopad a podnikne všetky možné kroky na odvrátenie 

negatívnych dopadov na spoločnosť. Akýkoľvek negatívny vplyv alebo strata bude zahrnutá 

do účtovných kníh a finančných výkazov spoločnosti v roku 2021. 
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Vybrané ekonomické ukazovatele a finančná situácia 

v podniku 
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Vlastné imanie 

 

Základné imanie spoločnosti je zložené z podielov plne upísaných a splatených, s nominálnou 

hodnotou 30.000.000 EUR 

Zákonné a ostatné fondy pozostávajú zo: 

 

Zákonný rezervný fond nie je podľa stanov spoločnosti určený na rozdelenie a môže sa použiť 

na krytie straty alebo zvýšenie základného imania. 
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Návrh na rozdelenie zisku 

 

Zisk po zdanení za rok 2021 vo výške 6.941.135,- EUR bude prevedený na účet 

nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

 

 

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka 

Prebiehajúci vojenský konflikt na Ukrajine a súvisiace sankcie namierené proti Ruskej 

federácii môžu mať dopad na európske a svetové hospodárstvo. Spoločnosť nemá žiadnu 

významnú priamu expozíciu voči Ukrajine, Rusku ani Bielorusku. Dopad na všeobecnú 

ekonomickú situáciu si však môže vyžadovať revíziu určitých predpokladov a odhadov. To 

môže viesť k významným úpravám účtovnej hodnoty určitých aktív a pasív v nasledujúcom 

účtovnom období. V tejto fáze nie je vedenie spoločnosti schopné spoľahlivo odhadnúť 

dopad, pretože udalosti sa vyvíjajú zo dňa na deň. Dlhodobý dopad môže ovplyvniť aj objemy 

obchodovania, peňažné toky a ziskovosť. Napriek tomu spoločnosť ku dňu zostavenia tejto 

účtovnej závierky aj naďalej plní svoje záväzky k dátumu ich splatnosti, a preto stále 

uplatňuje predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti pri zostavovaní účtovnej 

závierky. Okrem vyššie spomenutých udalostí nenastali po 31.12.2021 ďalšie také udalosti, 

ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2021.  


